

BAJAI ÚJSÁG

zeti Múzeum Széche
könyvtára

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

Pangás az egész vonalon

Ezidén fájó érzéssel kell megállapítanunk azt a tényt, hogy a városfejlesztés és azon túl minden téren bekövetkezett az a pangás, ami évről-évre mind sulyosabban sújtja egész közéletünket.

Ugylátszik, az elmúlt évben egészben és részben véghezvitt iskola és ovodaépítkezések teljesen kimerítettek a város teherbíró képességét, mert ezidén a gazgyári építkezéseken kívül aligha lehet itt még közmunkára számítani, nagy munkanelkültség enyhítésére. Tavaly még az a telfogás uralkodott közéletünkben, hogy a nagy válság mélypontjára süllyedtünk, ami után csak javulás következhet. Azonban csalóan ábrándkép lett ebből a szép reményből is, mert amint látjuk és tapasztaljuk, ma még sokkal rosszabb a helyzet a tavalyinál. Egyedüli vigasztaló az, hogy a város költségvetése a helyzethez mérten meglehetősen jól áll, tehát egyelőre nincs szükség rendkívüli intézkedésekre. Am hogy mit hoz a jövő, azt igazán bajos volna megjósolni. A nemzet jóvatetelek törtétele, a francia-nemet megegyezés némi reménnyel tölthet el minket is.

A Dunabizottság felhívása folytán nagyobb számu nyaraló és fürdővendég érkezése is kilátásba van helyezve. Varosunk lakást és ételmezést felajánló közönsége még ma is reménykedve várja a vidéki vendégeket. A filléres gyorsot is lefújták, még pedig az elhangzott aggodalmaskodó nyilatkozatok szerint azért, mert mi semmit sem tudnánk nyújtani egy ilyen nagyszámu kiránduló közönségnek. Ami igaz, az igaz, sokat tényleg nem nyújthatnánk, de ha az ideutazni vágyó közönség figyelmét hangsúlyozottan a helyi fürdőzési lehetőségek bemutatására hívtuk volna fel, úgy aggodalom nélkül meg lehetett volna kockáztatni ezt a tervet. Ebben a kánikulai hőségben úgy hisszük kevés kivétellel mindenki vágyódik egy kis fürdőzésre, lehetetlen tehát, hogy kész örömmel ne ragadtak volna meg egy ilyen kollektívnek ígérkező alkalmat vidám fürdőzésre. Természetesen ha valami feltűjt hólyaggal

csalogatnánk ide vidéki közönséget, akkor el lehetnénk készülvén a méltó bírálataira. Homokos fürdőtelepeink, kiváltképen az a lehetőség, hogy egyes helyein a folyó Duna medre felé veszély nélkül 150—200 lépésre is be lehet menni, a legkényesebb és legfőbb természetü fürdővendégben sem okozott volna csalódást. De hogy ebben az esetben is az

időjárástól függött volna a teljes siker, az kétségtelen.

Elég sajnos, hogy eddig fejlődtek a mai sivár viszonyok, minden és mindenki beteg, nincs egy életre való eszme, mely alakot öltve, megkönnyítene a helyzetet. Ma ugyan már az sem vigasztalás, hogy nem csak nálunk, de mindenütt ilyenek a viszonyok.

K.V.

Az osztrák—magyar kereskedelmi tárgyalások újból megkezdődtek

A magyar—osztrák kereskedelmi tárgyalások folytatására az osztrák delegáció, Wildner Henrik rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter vezetésével, kedden délután Budapestre érkezett. A delegáció tagjai: Meurth Mihály osztályfőnök, Reichmann miniszteri tanácsos, a Förstner Luxardo miniszteri osztálytanácsosok. Az első ülés délután 5 órakor volt.

Londoni jelentés szerint a Manchester Guardian vezércikke hosszasan foglalkozik Közép és Kelet-Európa állandóan sulyosbodó bajjaival, kiemelve, hogy Magyarország, Görögország és Bulgária nem tudják külföldi adósságaikat fizetni. Ausztria pedig a fizetőképesség látszatát csak

újabb kölcsönökkel tudja fenntartani, ami azonban nem háríthatja el a végső összeomlást. A kereskedelmet fojtogató korlátozásokhoz járult az Ausztria—Magyarország között kitört vámháború is. A közepurópai államok tütegyverkezéséről szólván, megemlíti a cikk, hogy Romániának ugyanakkora hadereje van, mint az osztrák—magyar monarchiának volt e század elején. A hitelezők érdekeit védő pénzügyi tanácsadóknak a katonai kiadások legdrasztikusabb leszállítását kellene követelni s ez lenne az első lépés az igazi rekonstrukció felé. Ezt követné a kereskedelmi korlátozások megszüntetése.

Budapesten tárgyal a polgármester a városok inségügyében

Vasárnap a főispán elnöklésével a bajai inségbizottság ülést tart

Dr. Borbíró Ferenc polgármester ma délelben Budapestre utazott. A polgármester a belügyminisztériumban összehívott értekezletre megy.

Az értekezlet tudvalevően a városok főispánjainak és polgármestereinek bevonásával a jövő évi inségakció tervezetekkel foglalkozik s a polgármester javaslatait ezuttal tárgyalják. A polgármester csütörtökön és pénteken időzik Budapesten. Szombaton már Baján lesz s ugyan-csak szombaton Bajára jön dr. bony-

hádi Perczel Béla főispán.

A bajai inségakció kidolgozása Baján igen érdekes lesz. Emiatt jön Bajára a főispán és vasárnapra ez ügyben összehívják a helybeli inségbizottságot.

A jövő évi inségakció helyi megszervezésére a bizottság tagjai külön is tesznek javaslatokat. A bizottsági tagok közül többen igen érdekes tervezettel foglalkoznak, amellyel Baja város jövő évi inségügyét akarják megoldani. Ugyancsak vasárnap

a polgármester beszámol a bizottságnak a budapesti tanácskozások eredményéről.

Az idén is kapnak vetőmagot a kisgazdák

A m. kir. Növénytermelési Hivatal a múlt évben a mi vidékünkön minden tekintetben megfelelő kiváló minőségű búzát adott ki továbbtermelésre. Ennek a termelése még az idei rozsdakáros esztendőben is sikerült. E búzát a fentnevezett hivatal szeptember folyamán kisgazdáknak osztja szét azon célból, hogy egységes búzatípust állítson elő. A búzáért boletta helyett métermázsánként a fenti hivatalnak 4 P fizetendő be előre a megrendeléskor, míg a boletta többi részét fizetni nem kell. A fajazonosság és csiraképesség szempontjából felülvizsgált búzáért az elszállításakor, az előző heti budapesti tőzsdén jegyzett 80 kg-os tiszavidéki buza középára készpénzben kifizetendő. Felárat és vasuti szállítási díjat a m. kir. kincstár megtéríti.

Ha a szállítás tengelyen történik, a gazda q-ként 1 P fuvar visszatérítést kap.

A szállításhoz a zsákokat az igénylők kötelesek adni.

Csak azon igénylések vehetők figyelembe, amelyekkel egyidejűleg a métermázsánkénti 4 P is befizetettik.

Igényléseket a városi gazdasági hivatalban kell jelenteni július 25-ig.

Baleset a Strandon

A tegnapi forró napsütés óriási fürdőzőközönséget hozott össze az „ingyen” környékén. Emberek és csónakok verekedtek egy kis helyért a szűk Kamarásdunán. Ennek a harcnak majdnem áldozata lett egy fiatal urilány Lévai Rózsai, akit egy vigyázatlan evezős úgy fejbe ütött az evezőjével, hogy pillanatra elszédült és a mély vízbe merült alá. Szerencsére bátor emberek utána vetették magukat és sikerült partra vinni őt.

Nem ártana az csónakázóknak vigyázni! Mert néha majdnem úgy tűnik fel mintha nem is egészen véletlen okozná a baleseteket.

A Duna egyfolyán mindenkié és

Patak utcai sportpálya: Vasárnap Turul kerületi athlétikai versenye

annyi igénye a fürdőzőknek is lehet, há már a sebesen forgó csónakok a vizet folyton felkavarják, — hogy

legalább a part felé szorított területen vízhez jussanak.

Mától kezdve Baján játszik az Országos Művész Színház

Az Országos Művész Színház négy napos vendégszereplésre ma, szerdán Bajára jött és nagyszerű művészgárdájával a vendégszereplését ugyancsak ma este fél 9 órakor a Központban megkezdte. Műsorán a legújabb művészi darabok szerepelnek. A bemutató előadásán Bus Fekete László nagyszerű vigjáték-újdonosa Méltóságos asszony trafikja, csütörtökön Zilahy Lajos híres színműve a Tűzmadár, pénteken, este Bus Fekete László Buzavirág-ja, szombaton Vaszy János bohózata Angyalot vettem feleségül.

Az Országos Művész Színház legutolsó bajai szereplése óta igazgatót cserélt. Művészi nivója nem változott, a régi neves garda új erőket is kapott. Az új igazgató a társulat neves művésze: Földes Mihály.

Az Országos Művész Színház legutóbb Kaposváron vendégszerepelt, mindannyiszor telt ház előtt. Itt közöljük, hogy a helyárakat, tekintettel a mai nehéz időkre egészen olcsón állapították meg, 20 fillértől 1*20 fillérig változik a jegyek ára.

Szerdán este fél 9 órakor az idei szezon legnagyobb vigjáték-újdonosa, „Múltóságos asszony trafikja.” Bus Fekete Lászlótól 4 felvonásban. Személyek: Méltóságos asszony Timár Aranka, Klári Tihanyi Mária, Gróf Teleki Konrád Kovács Árpád, Lola Nagy Klári, Mancsi Gabányi Böske, Miska Rajz Ferenc, papa Földes Mihály, postás Horváth Béla, Schwarz bácsi Faludi Béla, kalauz Korodi Gázi, Hindenburg Szalma Sándor, inas Ujlaki Emil.

A mentő.

Oh találkoztam vele a nagy Duna partján a rév fölött. Irigylésre méltó bronz felsőtestével előrehajolva komolyan figyelt a vízre. Feltűnt, hogy egy különleges csáklya volt a csónakjában keresztben.

— Mire való ez a furcsa csáklya? — kérdeztem.

— Hullát fogni — mondja ő.

— Hát maga eleveneket ment, vagy holtakat?

— Ahogy jön kérem.

Mi estig fürödtünk a Dunán,

de a mentőt nem láttam közöttünk. Ugy látszik „hullára” kellett bázorozni a hivatalt. — bi.

Éles lögyakorlatok a Dunán

A folyamórség a Duna vasuti hid telett 1932 július hó 20, 21, 22, 23, 25, 26, 27 és 28 án 8 és 13 óra közötti időben lögyakorlatot tart. A veszélyeztetett területek határai a következők: Keletről a Duna balparti védőtöltés, a vasuti hidtól északnak ez érsekcsanádi szivattyutelepen túl a nagy holt Duna magasságáig.

Baja hivatásos tűzoltóságának története 1912-től 1932-ig

Összeállította:

HORVÁTH IVÁN
főparancsnok.

IV.

Meg kell még jegyezni azt is, hogy közvetlenül az istálló mellett vannak a kocsislakások is, úgy hogy riadó esetén, minthogy az istállóban és a kocsislakásokban is vannak riasztócsengők, a tűzoltólegénység riasztása a kocsisokkal egyidejűleg történik úgy, hogy mire a tűzoltók felszerelik magukat és a szertárkapukat kinyitják, a kocsisok már ott is vannak a felszerszámozott lovakkal.

Az 1927. év tavaszán dr. Oltoványi István főparancsnok úgy főparancsnoki, mint az önkéntes tűzoltótestületben viselt parancsnoki tisztéről lemondott. Dr. Borbíró Ferenc polgármester teljes mértékben átvétve annak szükségességét és fontosságát, hogy a háború és a szerb megszállás alatt, továbbá az azutáni nehéz időkben teljesen leromlott tűzoltói

felszerelés alapos javításra és fejlesztésre szorul, továbbá azt, hogy a tűzoltás elsősorban műszaki probléma, hivatásos tűzoltóparancsnokul Horváth Iván okleveles gépészmérnököt, a városi közüzemek igazgatóját nevezte ki.

Az 1927. év tehát a technikai fejlődés szempontjából jelent újabb határkövet a tűzoltóság történetében. Ez év nyarán szerzi be a város közönsége a már régóta hiányzó locsolóautót, amely, ha elsősorban köztisztviselési teendőket is végez, mégis a legfontosabb tűzoltószernak tekinthető és mint ilyen a város teljesen a tűzoltóság kezelésébe is adott át.

A Teudloff-Dittrich cég által szállított ezen tűzoltó locsolóautó 4 köbméteres víztartánnyal rendelkezik és B. M. W. gyártmányu pompás 55 lóerős motorjával képes valamilyen megfelelő vízforrásból szivni és akár tartányát tölteni, akár a sugárcsövet táplálni 7.5 atmoszféra nyomásig percenkénti 500 liter teljesítményig, avagy a sugárcsövet táplálni a saját tartányából, végül pedig a saját

Északról a nagy holt Duna magasságában vont folyamórségi távbeszélő hálózat. Nyugaton a Malom-delelő és Lassi csárda mellett elhúzódo folyamórségi távbeszélő vonal. Délről a Veránka szigetet körülvevő Ó-dunának ugynevezett Alsó Duna szélén elvonuló és a Kis Rezét erdőt és a Koppány szigetet átvágó folyamórségi távbeszélő vonal.

Ezen megjelölt veszélyeztetett terület határán távbeszélő vonal fut körül. A rendőrkapitányság figyelemzetteti a város közönségét, hogy a lezárt terület megközelítésétől a lögyakorlatok idején saját testi épségének megóvása végett tartózkodjék.

HIREK

Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1932 július 20-án reggel 7 órakor. Légnyomás (tengerszintre átszámítva) 759.4 mm. Hőmérséklet (180 cm. magasságban) 20.2 C Előző napi legmagasabb hőmérséklet 27.8 C Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet — C Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén 15.0 C Szél iránya Dél-nyugat Szél erő (0—12-ig) 2 Csapadék — Előző napi páratartalom középértéke 50 %

— **Elhelyezték Bajáról Körmeny Péter gazdasági főfelügyelőt.** Körmeny Pétert, Bácsbodrog vármegye és Baja város gazda-

sági főfelügyelőjét, aki már esztendő óta impozáns nemes eredménnyel vezeti a megye és a város gazdasági életének irányító nagy munkáját, elhelyezték Bajáról. Vasmegye gazdasági főfelügyelője lesz és következő működési helye Szombat hely. Körmeny a legképzettebb magyar gazdasági tényezőik egyike bácsmegeyei működése alatt kiváló szaktudásáról gyakran bizonyoságot adott. Vezetése alatt a vármegyei Gazdasági Egyesület és minden gazdasági vonatkozású intézmény felvirágozott. A távozó gazdasági főfelügyelő Vasmegye gazdasági életének irányításával tudását méltó keretben tudja kifejteni. Bácsmegeyének azonban határozott vesztesége az áthelyeztetés. Általánosan őszinte sajnálkozás fogadja Körmeny Péter távozását.

— **Nyugdíjasok figyelmébe.** Az összes máv. nyugdíjasok részletfizetéses tüzelőanyag utalványait legkésőbb f. hó 30-ig az állomási segédhivatalban adják be.

— **Csak megbízható tejforrást keressen járványok idején!** Rédey-féle uradalmi teljesteje megbízható! Hygiénikus palackozás! A reggeli órákban házhoz is szállít Rédey tejüzeme.

— **Rosszul sikerült a bajai vásár.** A vasárnapi bajai országos vásár ezuttal is igen gyengén sikerült. A nagy pénztelenség erősen éreztette hatását sem a kereslet, sem a kínálat nem állt arányban a legutóbbi, aránylag eléggé jól sikerült vásárral. A vásár lefolyása közrendészeti szempontból zavartalan volt. Az eléggé nagy felhajtást mutató állatvásár forgalma is csekély volt. Eladásra került 314 szarvasmarha, 160 ló, 141 sertés, 52 juh és az elmaradhatatlan 1 számár is.

víztartánynak a táplálására szereltett fel a város tanácsa egy elektromotorral közvetlenül kapcsolt turbina szivattyút, amellyel a tűzoltószerek a gazdasági udvaron lévő tűzcsap segítségével közvetlenül is tölthetők, ami a régi megoldáshoz képest a vízbeszerzést lényegesen olcsóbbá és gazdaságosabbá tette. Ezen vízállomás teljesítőképessége az elektromos turbina szivattyúval való ellátásával lényegesen megnövekedett és amellett, hogy a hordójelzőt is könnyen látja el a szükséges vízmennyiséggel, nemcsak a tüzből bevonult tűzoltószerek tölthetők ott fel, hanem, ha a tűzoltólaktanya környékén van a tűz, úgy a tűzoltóságnak vízzel való ellátásában is fontos szerepet játszik.

A 26.700 P. költséggel beszerzett locsoló tűzoltóautóval egyúttal mintegy 400 méternyi új nyomótműlt is szereztek be, azonkívül pedig az addigi 11 főnyi tűzoltólegénység létszámát, a locsolóautóhoz szükséges tűzoltócsővel 12-re növelték.

(Folyt. köv.)

— A forró nyári nap minden szakában üdítően hat a Rédey-féle aludtjé. Potom olcsón csak a Rédey üzemből kapható.

SPORTHIREK

Vasárnap: küzdelem az elsőosztálybajutásért. A BTSE kerületi atletikai versenye.

Néhány évvel ezelőtt a Bajai Turul SE anyagi támogatások és a közönség kellő érdeklődésének hiányában beszüntette atletikai szakosztályát. Az új agilis vezetőség életre hívta újra a szakosztályt, mely annyi kerületi bajnokot termelt ki.

A magyar válogatottak szereplése után ismét olyan programmal kedveskednek atlétáink, mely a közönség nevelés terén is éreztetni fogja hatását. Ha csak arról számolunk be, hogy Pécs, Kaposvár, Nagykanizsa stb. legjobb athlétái szerepelnek Baján, tudjuk, hogy minden sportember kíváncsi lesz arra, hogy miként állják meg helyüket a bajai fiúk e nehéz harcban. De itt többről van szó. A BTSE jelenleg a másodosztályban versenyez, vasárnap dől el, hogy ki tudja-e az NZTE-t vagy KTSE-t szorítani és ezzel bejut-e az első osztályba.

Baja közönségének támogatni kell megújított atlétikáinkat ebben az igyekezetben, és a kellő buzdítás meg fogja hozni a jól megérdemelt sikert.

Minimális helyárak mellett lehet megtekinteni a négy órákor kezdődő versenyt.

Az egyetemi hallgatók hétfői footballmérkőzése.

Töck club—Six club 2:2 (1:1)
Szép számú közönség előtt találkozott egymással a 2 csapat. A mérkőzés technikai okok folytán csak fél 7-kor kezdődött. A meccs eleinte mezőnyjátékkal indul, lassan a six club támadásba lendül és a 12 perc már eredményt hoz. Most jön a Töck club, Bagi lába villan, hatalmas tapsvihár és már meg is van az egyenlítés. A féldő végéig egyetlen kimagasló esemény még Lili esete: épen elrugni készült a közelében tartózkodó labdát, de lába alighanem légüres térbe került, minek következtében hatalmas ivben a földre zuhant.

A második féldőben, bár a Töck club megszerzi a vezetést, fokozatosan visszaesik, mint a leláncolt Albatros lélek, úgy vergődnek a pályán, egy kis szerencsével góllal nyerhetne a Six club.

Ha most már kritikát akarunk mondani, az eredményt reálisnak kell mondanunk. Irreális csak a pálya és a bíró volt. A Töck játékosok valamennyien a pályát okolják, a lesújtó eredményért. Nehéz volt ennél a parketthoz szokott társaságnak a füves talajt, a féle inkább rumbázott mint futballozott. Beck a

kapuban szenzációs formát mutatott (frag nicht: warum?) Hantos a centerhalf posztján remekelt, igaz nekik volt a legbájosabb drukkerseregük, Kincses II. a csatársorban tudásának javát dobta a küzdelembe, hogy játéka nem volt eredményes, ez azzal nincs ellentmondásban.

A Six club minden játékos szívesen játszott, ezenkívül Jávör és Boros ésszel is. Jávör a mezőny legjobbjá volt. A bíró indiszponált volt, sorozatos tévedései általános megrokkonyódást keltenek.

Amint folyt benn a pályán a játék, úgy nőtt a keserűség a nézők egy csoportjában, utolsó ítéletei is csak elérték a bosszút, végül is a tömeg megrohanta a pályát, emelkedtek az öklök. Háromszoros éljen a bírónak. Éljen... Finis

Könyvismertetés

Dr. Krüger Bladár: A gazdasági védelmi rendelet ismertetése. Kévs kormányintézkedést előzött meg olyan széleskörű érdeklődés ország-szerte, mint a most megjelent gazdasági védelmi rendeletet. A gazdasági védelem nemcsak a gazdákat, hanem a kereskedőket, iparosokat, bankokat, általában mindazokat érdekli, akik a mezőgazdasággal bármiféle vonatkozásban állanak. A gazdasági védelmi rendelet a mezőgazdák egyes kategóriáira bizonyos kiméleteket állapít meg és kedvezményeket biztosít részükre a peres és végrehajtási eljárás terén. A kedvezmények megadása tehát a gyakorlati megoldás szempontjából áthelyezte a kérdés súlypontját jogi területre. A rendelet jogi alkotás ugyan, de mindenkit érdekel. A jogi rendelkezések azonban a jog annyi különböző területére nyulnak be, hogy a rendeletet laikus ember nehezen értheti meg. Szükséges volt tehát a rendelet anyagát nem szakemberek által is könnyen megérthető módon feldolgozni. Ezt a munkát végezte el dr. Krüger Aladár országgyűlési képviselő „A gazdasági védelmi rendelet ismertetése” című füzetében. Krüger részt vett a rendelet megszövegezésében és a megelőző tanácskozásokon is, a leghivatottabb volt tehát a népszerű ismertetés megírására. Munkájában a jogász éleslátását egyesíti az életet ismerő politikus gyakorlati érzékével. Feltétlenül szükséges tehát ennek az ismertetésnek a megszerzése első sorban az érdeklődő közönség, de a kereskedők, iparosok, pénzügyintézetek részére is. Sőt gyakorlati jogászoknak, bírónak és ügyvédeknek is szükséges Krüger ismertetésének beszerzése, mert annak elolvasása után a jogászok részére is első tekintetre bonyolultnak látszó rendelet alapelveivel és főbb intézkedéseivel, valamint az egyes rendelkezések céljával egyszerre tisztában lehetnek. Az ismertetés végén Krüger közli a hivatalos rendelet teljes szövegét is. A munkát izléses

zsebkönyv formájában a Pallas részvénytársaság nyomdája állította ki és olcsó árával lehetővé tette, hogy minden érdeklődő megszerezhesse. Ára 50 fillér, kapható minden könyvkereskedésben.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

— Emésztési gyengeség, vészegénység, lesóványodás, sápadtság, mirigybetegségek, bőrkérbetegségek, kelések, furunkulusok eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűvíz szabályozza a belek annyira fontos működését. Az orvosi tudomány számos vezérférfia meggyőződött arról, hogy a valódi Ferenc József víz hatása mindig kitűnően beválkik. A Ferenc József keserűvíz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszer-üzletekben kapható.

Fontos tudnivaló!

Üzletemet augusztus havában az „Uránia” mozipalotába helyezem át, minél fogva a megkezdett

Ocassió vásárt

folytatva eddigi árait még jobban

leszállítottam

Eladásra kerül az összes kézimunka cikkek mellett raktáron levő

több 1000 méter csipke!

néhány 100 georgett divatgallér

Selyem és horgolt sálak a legújabb kivitelben. Továbbá nagy mennyiségű

nyári gyermekruhácskák

saisonvégi árban.

Huszár Arnold

kézimunkaüzletében.

URANIA

Julius hó 20-án, szerdán

délután 6 és este fél 9 órákor.

Julius hó 21-én, csütörtökön

délután 6 és este fél 9 órákor.

Metro Goldwyn két gyönyörtü világgifilmje egy műsorban

Hajnali mérkőzés

Egy katonatiszt szerelmének története 10 f.

Főszerepben:

RAMON NOVARRO, HELEN CHANDLER

Ezt megelőzi:

Szabad a csók!?

Modern vigjáték 10 felvonásban.

Főszerepben:

Norma Shearer, Neil Hamilton és Irene Rich

H I R A D Ó.

H I R A D Ó.

Meleg idő esetén az esti előadást a kertben tartjuk meg.

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

Egy családi ház: Szép családi házam öröklakással eladnám gyermektelen házaspárnak. 500 p vel beköltözhető, hétralék kamatmentesen törleszhető. Mátéházi ut 3 sz.

Elsőrendő bogyzott siller és fehérbor eladó. Müller Sebestyén, Rém 240.

Czigler téle üzlet Flórián u. 23 sz. alatt kispiac közepén november 1-re kiadó.

A m. kir. kincstár részére, irodahelyiségül alkalmas 5-6 szobából álló lakás — a belvárosban — november hó 1-től kerestetik. Közelebit a kiadóhivatalban.

Megbízható házmasterpár felvétetik. Cim a kiadóhivatalban.

Használt butorok u. m.: keményfa hálószoba, salon-garnitúra, szőnyegek, sezlón, tehérbutor (kihuzható kerekasztal, karosszékek, edény-szekrény) asztalok, íróasztal, zsurasztalkák, ruhaszekrény, írat-szekrény, székek, karosszékek, falitükör, gyermekvaságy, vaskályhák, gáztakaréktűzhely, jégszekrény, kerti-padok, ablakrolók stb. költözködés miatt szabadkezből eladók. Czirfusz Ferenc utca 53. naponként 8-12 és 2-4 között.

Három szobas lakás mellékhelyiségekkel augusztus 1-re kiadó. Cim Tóth Kálmán u. 36/c.

Három szobás családi ház augusztus 1-re kiadó Hősök utca 2 szám alatt. Nemzeti Bank mellett modern bérvillában komfortos garzon lakás novemberre kiadó.

Keveset használt oldalkocsis ötszázas Puch jutányosan eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Tenniszütőjét

legszebben és jól hurozza 12-17 pengőért teljes jótállással. SZABÓ GÉZA puszkaművesmester.

HIRDESSEN

a BAJAI UJSÁG-ban.

Kiránduló cikkek

és Thermos üvegek meglepő olcsón Szabb Géza puszkamesternél szerezhetők be.

URI LAKÓHÁZ

Szent Antal utca elején (21 sz.) 5 szobás, hallos, tüdőszobás, házi vízvezetékekkel, villanymotorral, minden kényelemmel ellátott adómentes

HÁZ ELADÓ VAGY BÉRBEADÓ

Bővebbet: Pump Károly dr. ügyvéd Baja, Walkó tér 3 sz.

Bérautó

Megrendelhető vidéki utakra kilométerenként 32 fillér.

LAKYNÁL
Baja. Telefon 375.**Ejjeli****szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva
július 18-tól július 25-ig

Gyarmati Emil
Dr. Makray László
gyógyszertára.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET“ R.-T.
könyvkereskedésében

Elsőrendű és salétrommentes**TÉGLA,**

akár kismennyiségben, akár vagon-tételben, minden eddig ismert árnál

olcsóbban

azonnal házhoz szállítva!

Fizetés megállapodás szerint!

Schwarcz Dezső

Baja, Bpesti-ut. Telefon 2-90.
Eternitüdvar

Kertváros

céljára a gyönyörű fekvésű Willmann telep felparcelláztatik!

Szebbnél szebb modern családi házzal beépítve a város egyik legszebb pontja lesz! Rendelkezésre áll: **telek, anyag hitel.**

Felvilágosítással szívesen szolgálunk:

Tulajnonos:
dr Willmann János
Baja—Mátételke.
Telefon 1-99.

Megbízott:
Schwarcz Dezső
Baja—Budapesti-ut. Eternitüdvar
Telefon: 2-90.

Legolcsóbb papirbevásárlási forrás Baján az Uj Elet r.-t. papirüzlete**GRAND HOTEL****IMPERIAL****NAGYSZÁLLODA**

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefontal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

KEVESLI ÜZLETI FORGALMÁT?

- 1-szerű a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőkre, ha:
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI UJSÁG politikai napilapban!